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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Secretário de Saúde do Estado de
São Paulo, na pessoa do Senhor Eleuses Paiva, para que preste as seguintes informações:
 
A população que depende de atendimento no Hospital Estadual de Diadema vem solicitando atenção e o
atendimento que são direitos constitucionais garantidos e que não estão recebendo.
 
A partir dessa realidade, questiona-se:
 

O hospital possui aparelho de tomografia?

Quais são as condições atuais do aparelho?

Qual é a media de exames que ele realiza mensalmente?

Qual é a periodicidade de manutenção?

Há relatos de que as pessoas que devem realizar o exame, não estão realizando porque o aparelho

está quebrado. Essa informação procede?

Caso o aparelho não esteja funcionando, qual é o procedimento que o hospital realiza para atender

os pacientes?

Qual é o tempo médio de espera entre a solicitação do exame e sua realização pelo hospital?
 
 
Sobre as condições de uso e manutenção do prédio, questiona-se:
 
8. Qual é periodicidade de manutenção da estrutura hospitalar?
 
9. Quais são as condições atuais dos banheiros? Todos tem pias, torneiras, portas, vasos sanitários,
lixeiras, barras de apoio, papel higiênico, sabonete para lavar as mãos e papel toalha?
 
10. Há bebedouros no hospital? Qual é a periodicidade de manutenção? Há copos disponíveis para tomar
água?
 

JUSTIFICATIVA
 

A  presente  solicitação  visa  sanar  os  problemas enfrentados  que,  em geral,  são:  pacientes  sendo
orientados  a  voltar  para  suas  casas  porque  o  aparelho  de  tomografia  está  quebrado  e  não  são
conduzidos para outros hospitais ou recebem a informação de quando devem voltar para realização do
exame.
 
Além disso, as condições de acolhimento aos pacientes estão precárias.
 
Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a
excelência em atendimento, suprindo as necessidades da população da região, pelo grande alcance da
proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e
contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, uma
vez que a iniciativa é de grande importância para a população que necessita de uma saúde de qualidade.
 
 
 
 

Enio Tatto
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